

В день весенний, день апрельский, много лет тому назад

□□□□□□ *Мчалась в космосе ракета, завораживая взгляд.*

□□□□□□ *Новость слышала планета: «Русский парень полетел!» —*

□□□□□□ *И героем-космонавтом каждый мальчик стать хотел!*

Космическая тема всегда была интересна для детей. Сильные и смелые люди — космонавты, загадочность планет, возможность жизни других цивилизаций на этих планетах волнуют и увлекают подрастающее поколение

В нашей старшей группе» №5 «Теремок» - по утрам дети делали «Космическую зарядку, 12 апреля прошло тематическое занятие «Удивительный мир космоса». Детей увлекли беседы на темы: «Что такое невесомость?», «Легенда о Дедале и Икаре», «Животные космонавты». Ребята с удовольствием рассматривали на слайдах воздушные шары, дирижабли, аэропланы, самолёты, вертолёты. Дети задавали вопросы, рассуждали, делали выводы. С большим интересом они познакомились с Солнечной системой, в которой находится наша планета Земля, узнали о Луне, спутнике Земли.

Дети с большим интересом слушали рассказы о первом человеке, отправившемся покорять космическое пространство — Юрии Гагарине, о собаках Белке и Стрелке, которым удалось до человека побывать в космосе, узнали много интересного об учёных, стоявших у истоков развития космонавтики, о планетах Солнечной системы, о

12 АПРЕЛЯ наша страна отмечает – День Космонавтики

Автор: Солодилова Л.А.

16.04.2023 19:41 - Обновлено 16.04.2023 19:44

космических полётах. С большим удовольствием собирали ракету из геометрических фигур, изготовили ракету из бумаги в технике оригами.



Была оформлена тематическая выставка «Космическая ракета». Работы получились яркие, оригинальные и красочные. Теперь у некоторых ребят появилась мечта — полететь в космос. Кто знает, быть может, когда-то, для кого-то из них это станет явью.

12 АПРЕЛЯ наша страна отмечает – День Космонавтики

Автор: Солодилова Л.А.

16.04.2023 19:41 - Обновлено 16.04.2023 19:44
